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N i e d e r s c h r i f t 
 

über die am 30.03.2021 stattgefundene 35. öffentliche Sitzung der Gemeindevertretung 
in der Mehrzweckhalle in Weinbach. 
 
Beginn:  19:30 Uhr   Ende:  21:00 Uhr 
 
Gesetzliche Mitgliederzahl:  15 
 
A n w e s e n d   w a r e n: 
 
a) Stimmberechtigt: 

Appl, Thomas, Vorsitzender 
Ketter, Friedhelm 
Jung, Norbert 
May, Stephan 
Roos, Andreas 
Weil, Thomas 
Hölz, Marco 
Dienst, Stefan 
Kauss, Dominik 
Rompel, Friedhelm 

 Schäfer, Hans-Reinhard 
 Klapper Eric 

Dorn, Ulrich (ab 20.30 Uhr) 
 

Entschuldigt fehlten: 
Bausch, Christan 
Schultheis, Rüdiger 

 
b) nicht stimmberechtigt (Gemeindevorstand): 

Lösing, Jörg, Bürgermeister 
Bördner, Gerhard 
Gelbert, Norbert 
Hild, Norbert 

 
c) als Schriftführer:  

Scherber, Fabian 
 
 
Die Mitglieder der Gemeindevertretung waren durch Einladung vom 19.03.2021 auf Diens-
tag, den 30.03.2021, um 19:30 Uhr unter Mitteilung der Tagesordnung einberufen worden. 
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T a g e s o r d n u n g: 
 

1. Eröffnung, Begrüßung und Feststellung der Beschlussfähigkeit sowie der ordnungs-
gemäßen Ladung zur Sitzung 

 
2. Verabschiedung von Herrn Bürgermeister Jörg Lösing 

 
3. Einführung von Frau Bürgermeisterin Britta Löhr 

 
 
 
TOP 1: 
 
Der Vorsitzende der Gemeindevertretung eröffnet die Sitzung, begrüßt die anwesenden 
Gemeindevertreter und die Mitglieder des Gemeindevorstandes, die Vertreterin der Presse 
sowie die geladenen Gäste. Er stellt die ordnungsgemäße Ladung zur Sitzung sowie die 
Beschlussfähigkeit fest. 
 
 
TOP 2: 
 
Der Vorsitzende würdigt Herrn Bürgermeister Jörg Lösing in einer Abschiedsrede und 
nennt die einzelnen Projekte, die er unter seiner Amtszeit umgesetzt oder auf den Weg 
gebracht hat und dankt ihm für die geleistete Arbeit und die sehr angenehme und vertrau-
ensvolle Zusammenarbeit. 
 
Bürgermeister Lösing benennt in seiner Abschiedsrede umfassend ebenfalls die in seiner 
Amtszeit umgesetzten Projekte. Auch er dankt den Gemeindevertretern, den Mitgliedern 
des Gemeindevorstandes, Frau Bürgermeisterin Scheu-Menzer und allen weiteren Bür-
germeistern im Landkreis Limburg-Weilburg sowie seinen Mitarbeiterinnen und Mitarbei-
tern im Rathaus für die konstruktive und sehr vertrauensvolle Zusammenarbeit. 
 
Frau Bürgermeisterin Silvia Scheu-Menzer, stellvertretend für die Bürgermeister im Land-
kreis Limburg-Weilburg sowie der Kreisbeigeordnete Karl-Heinz Stoll richten in ihren je-
weiligen Grußworten ihren Dank an Herrn Bürgermeister Lösing für die geleistete Arbeit 
aus und überreichen ihm jeweils ein Präsent. 
 
Der Vorsitzende übergibt Herrn Bürgermeister Lösing anschließend die Entlassungsur-
kunde. 
 
 
TOP 3: 
 
Der Vorsitzende der Gemeindevertretung begrüßt in seiner Einführungsrede die neue Bür-
germeisterin Britta Löhr, beglückwünscht sie nochmals zur gewonnen Bürgermeisterwahl 
und wünscht ihr für ihr Amt alles Gute, viel Gesundheit und das notwendige Glück, um 
möglichst immer die richtigen Entscheidungen zu treffen. 
 
Der Vorsitzende der Gemeindevertretung nimmt Frau Löhr den Diensteid nach § 38 Be-
amtenStG in Verbindung mit § 47 HBG ab und Bürgermeister Jörg Lösing händigt seiner 
Nachfolgerin die Ernennungsurkunde, datiert auf den 01.04.2021, aus. 
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Anschließend bedankt sich die neue Bürgermeisterin Britta Löhr in ihrer Antrittsrede und 
freut sich auf die gemeinsame Zusammenarbeit. 
 
Der Regierungsvizepräsident des Regierungspräsidiums in Gießen, Herr Martin Rößler, 
beglückwünscht in seinem Grußwort Frau Löhr zu ihrem Amt als Bürgermeisterin der Ge-
meinde Weinbach und wünscht ihr alles Gute und überreicht ihr ein Überlebenspaket mit 
Tasse, Schirm etc. 
 
 
Der Vorsitzende händigt abschließend an die drei anwesenden scheidenden Beigeordne-
ten Gerhard Bördner, Norbert Hild und Norbert Gelbert die silberne Verdienstmedaille der 
Gemeinde Weinbach aus und verleiht ihnen die Ehrenbezeichnung „Ehrenbeigeordneter“. 
 
 
 

Der Vorsitzende schließt die Sitzung um 21:00 Uhr. 
 
 
 
 
 
       _________________      _______________ 
          (Thomas Appl)       (Fabian Scherber) 

   Vorsitzender der            Schriftführer 
       Gemeindevertretung 


